

# 城区多家摊点开卖活禽,违规的南京还未“解禁”,工商部门会上门劝阻查处

省政府发布信息开放活禽交易已经一周多了,可南京市迟迟没有解禁,这不光馋坏了想吃鸡、鸭的市民,更急坏了卖家禽的摊贩。现代快报记者了解到,不少活禽批发交易转入地下的同时,城区多家农贸市场、鸡鸭专卖店也开卖了。

尽管是“违规”开业,价格、销量都不如禽流感之前,但市民乐意看到鸡鸭销售重新开启。记者了解到,工商部门这几天也上门查处了一些开卖活禽的摊点,但效果不大。

实习生 李骥  
现代快报记者 张瑜



浦口区一菜市场,有些活禽摊点已开张销售  
现代快报记者 赵守诚 摄

## [现场目击] 摊点老板迫不及待忙开张

昨天下午3点,在水佐岗附近的苏北鸡鸭专卖店,老板徐师傅正在修补破损的鸡笼,店门口的鸡笼里还有3只小草鸡。“报纸上早就说可以解禁了,我们想试试,今天头一天开卖,结果说不让卖。”徐师傅说。昨天上午,鼓楼区工商部门的工作人员就上门了,要求他卖掉进来的鸡后暂时不要进货,等市政府发布解禁通知。

徐师傅告诉记者,他老家在淮安,禽流感期间在家闲了两个月,听说南京不少农贸市场开卖活禽

了,急忙回来开市。“紫金山活禽批发市场要搬到郊区,现在批发户都在市场外面卖。”他说,前天晚上他去批了30只小草鸡,昨天上午卖掉了一大半。“很多人也馋了,听说我开市就赶紧来买。”

正说着,一位市民来到店里买鸡。“南京一直不让卖,前段时间我从苏北老家买了两只回来。”这位市民说,“今天听说徐师傅营业了,赶紧来买一只。”

徐师傅昨天是第一天开卖,而位于秦虹路40号的天盾农贸市场

场,3个活禽摊位已经开卖好几天了。昨天下午,现代快报记者来到市场时,摊主正忙着杀鸡。一家活禽摊位的鸡笼里关了三四十只鸡,旁边还有不少鸽子。此外,菜场内还有只三黄鸡在悠闲地散步。

“我们6月4日就开始营业了。”摊贩邢老板说,这还算晚的,有的菜场半个月前就开卖了。另一个摊位的唐老板是前天开业的。“看到别人都在卖,我也开张了。再做生意,连给小孩买牛奶的钱都没了。”唐老板说。

## [工商部门] 目前城区活禽交易违规

此前有消息预测,活禽开卖后,价格可能暴涨。而昨天的采访中,记者发现,价格与之前相差不大,有的不升反降。徐师傅的小草鸡卖价12元/斤,与禽流感前相比没有变化。而夏老板则表示,所有活禽都比以前便宜了0.5~1元/斤,“每只鸽子比以前便宜了5块钱。”

吃货们不少,可活禽销量却没有“井喷”,不少摊贩表示,生意没有以前好。“以前一天可以卖七八

十只鸡,今天我才卖了三十几只。”邢老板说,可能老百姓还是有点担心。

天盾农贸市场办公室仇主任表示,菜场的活禽交易是6月5日才开始的。“看到别的地方营业了,他们才跟着卖。外面如果批发不到活禽,他们也卖不起来。”仇主任说,昨天早上工商局就跟他打了招呼,要求市场不允许进行活禽交易。“我通知得很明白,但摊贩还在卖,我也没办法。”

昨天下午,记者联系鼓楼、玄武区工商部门时,工作人员表示,由于市政府没有发布解禁通知,所以目前城区的活禽交易是违规的。“遇到有开卖活禽的,让他们暂停交易,等解禁后再卖。”鼓楼区工商分局一位工作人员说。

至于紫金山活禽批发市场外围的批发交易,玄武区工商分局的工作人员表示,这涉及城管、商务、农委等部门,他们会与相关部门协商处理。

## 相关新闻

喜欢吃卤菜的市民要注意了

## 抽检卤菜店:35个批次5个不合格

快讯(通讯员 江晓俊 记者 张瑜)很多人喜欢吃街头卤菜店的小菜,但夏天保鲜不好的话,卤菜可能就容易变质出现质量问题。近日,秦淮区工商分局就对辖区内的卤菜店进行摸底,抽检了35个批次的卤菜肉制品,结果显示4家店的5个批次卤菜不合格,目前工商部门已经对其立案处理。

昨天上午,秦淮区工商分局消保科副科长胡慧介绍说,这次抽检卤菜是“事出有因”。今年5月初,白鹭洲工商所接到市民投诉,称吃了某连锁卤菜店的烧鸡后,出现上吐下泻的状况,怀疑卤菜有质量问题。不过,

由于这位市民购买的烧鸡已经吃完,也没有证据证明腹泻是因食用卤菜导致,所以卤菜店不认账。

尽管无法查证,但工商部门非常重视,决定对辖区内的卤菜店进行摸底抽查。工作人员抽检了辖区内35个批次的卤菜样品,结果显示,来自4家店的5个批次的卤菜微生物超标,被判不合格。

虽然抽检的卤菜店也包括那位市民购买烧鸡的店,但这家店的样品批次都是合格的。目前在工商部门协调下,那位市民已与卤菜店达成和解。据了解,目前工商部门已经对不合格卤菜店立案处理。

## 家电消费再迎特惠季 国美端午让利今天启动

下周将迎来端午节小长假,据悉,在今年端午期间,南京国美顺应市场需求,自6月7日起至6月17日,开展为期11天的“端午特惠季”活动。不赛龙舟赛低价,为市民提供一个挑选电器产品的宽阔平台。

### 制冷家电端午成“主角”

国美电器销售数据显示,随着入夏温度逐渐提高,国美空调产品迎来了集中热销期,销售情况呈直线攀升态势,预计在端午黄金周期间迎来峰值。

据南京国美市场部负责人介绍,今年空调销售呈现持续增长的态势,为了更好地服务

今年的端午节市场,南京国美通过与供应商的联采合作,端午节期间,国美空调将再次击穿价格低限,同时购买指定品牌型号的空调柜机即送挂机一台。

夏季时令家电的售后服务问题同样备受消费者关注,空调素有“三分购买,七分安装”之说,南京国美市场部负责人表示,为了确保消费者在国美电器买得放心,用得安心。国美电器在物流体系方面也加强了管理,为消费者购买家电产品全程保驾护航,确保购物无忧。

### 购实惠 3C,添旅游装备

端午期间,南京国美将针

对端午出游的消费者推出旅游装备专场特惠,上千款数码相机、手机、电脑、摄像机等产品集中上架,集体让利。

活动期间,近千款数码相机、手机电脑集体降价。国美联合佳能、HTC、三星、惠普等IT巨头推出各类特色活动,优惠力度喜人。

南京国美市场部负责人还表示,端午期间,凡预存500元且购买金额累计在15888元以上的用户,即可获赠32吋液晶电视一台。同时,指定型号的彩电买大送小、买对开门冰箱送冷柜,确保以优惠价格和贴心服务,回馈消费者多年来对国美的支持与厚爱。



资料图片